

Régi-új elnökök az egyházterületek élén

Előző számunkban már beszámoltunk az Egyházterületi Konferenciák eseményeiről. Most az újraalakított elnököket kiderítettük a korábbi ciklus vezetői szolgálata során szerzett tapasztalataikról és az elkövetkezendő három évre vonatkozó terveikről, célkitűzéseikről.

Á

Á

Á

Válaszol: Á Dr. Ösz-Farkas Ernő,

Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á a DET elnöke

Á

- Az Egyházterületi Konferencia újraalakított a terület elnökét. Hogyan fogadtad a döntést? Örömmel vagy nehezen szívesen vállalsz az újabb három évre a területi vezetést?

- Később volt három évvel ezelőtt elfogadni a megbízást, mert csak a "hittársak" alakítottam. Most viszont már pontosan tudtam, hogy mi van benne. Megismertem a lehetőségeket és a korlátokat is az elmúlt években. Ugyanakkor a közfelfogás felhatalmazásának dőlt meg a megtisztelő, de alázatra kérés. Megerősítő tapasztalat volt, ahogy a közfelfogás ártotta az előző ciklus munkáját, de hasznosnak tartottam az ösztönző kritikát és a vázlatokat is. Nem voltam teljesen biztos a hibáiban, a tanulni kell. Meghatározó volt, hogy milyen sokan biztosítottak imáikról és tudom, mert tapasztaltam, hogy így is van. Három év alatt mindentől jobban megértettem, hogy Isten kezében van a kormányzó, ezért benne bízom.

Á

- Válemányed szerint mi volt az elmúlt három év legjelentősebb eredménye az egyházak tevékenységének vezetésében munkájukban?

- Az egyház tevékenységének munkájukat három fő területre szervezték:

s Missziós tevékenysége. A

missziós tevékenységüket a legkisebb gyülekezetet is arra serkentették, hogy megtervezze a munkáját, felkutatás-számláján rá és elinduljon. A folyamatos munka-ka gyülekezetek-cse még csak ezután is lehet be, de az a tény, hogy minden körzetben és nagy kivétellel minden gyülekezetben volt képviseltetés, azt mutatja, hogy Isten megajdítja az odaszánt és kitartás munkáját. Hálásak vagyunk Istennek minden lelkipáterrel és minden gyülekezet-vezetővel. Az egyház tevékenységének csak eszközök adott - anyagi forrásokokat arányosan elosztva, körzetek, kezdeményezések, programok (pl. Biblia-leírás program), eszközök, előadások, kiadványok - de a munka oroszul nézve a gyülekezetekben, a frontvonalon folyt. Különösen szeretnénk kiemelni, hogy az új tagjaink 2/3-a 30 évnél fiatalabb. Ha sikerül megtartani őket, lesz jövőnk is.

s Gyülekezetek felszerelése.

Nehezen mérhető, hogy az ET erőfeszítései milyen mértékben járultak hozzá a gyülekezetek lelki és kulturális fejlődéséhez. A megújulás elindítását szolgálta a "Keresd a Bibliáidat!" program, imakonferenciák, missziós felkutatás-sorozat (Radikális imádság), hitéleti konferenciák. Meglepő volt számunkra, hogy milyen sokan kezdtek el a hároméves Biblia-olvasás kalauz alapján járulni a Szentírás elolvasásához az ihletett irodalommal. Az Igének új találatok ereje van, amit nem lehet elrejtteni.

s Lelkészek szervezése.

Több körzeti és ágazati erőstől és körzeti program indult el, ami jobb légkört és visszajelzések alapján szakmai névelést eredményezett. Fontosnak tartottuk a lelkes munka megbecsülését, az adami-nisztrátv rend és munkafegyelm erősítése mellett. Arányosabb körzetek alakultak, kiszámítható helyzeti tervet kaptak.

Végül,

nem a vezetők munkája, hanem Isten keze által csodájuk, hogy a hároméves ciklus elején kiobbant gazdasági válság ellenére kiadta a szükséges forrásokat. A legnehezebb időkben is kifejezte a kulturális és Isten iránti hűségét. Különösen szeretnénk kiemelni, hogy Istennek és testvéreknek!

Á

- Mi volt az elmúlt három év legnagyobb kihívása?

- A misszióban a "ézsok munka" és a "kevesebb munka" diagnózisra ránk illett. Több munkánál több bibliai munkára, a "törő misszionáriusra" lett volna (enne) szükség. A tagság egy részét még nem sikerült aktivizálni. Egyre nagyobb igény a 2 milliárdos ingatlan vagyon karbantartására, a csökkenő nem tized adományok mellett. Kihívás a kis gyülekezetek sorsa, a tagvázsi végrehajtása, a "ézfőr" területeken a munka szervezése.

Á

- Melyek az elkövetkező ciklus legfontosabb cselekvései?

- "Emeljék magasra Jézust!" - ez a következő kezű három év mottója. A "Jézus7" missziós program erre szűt minden gyülekezetet. A kapcsolatpő programok között egy közűs, hathetes lelki sorozattal szeretnénk a "forra" az erő Forra felő fordítani a közűs-zűssűget. Novembertől plakátokon, szűrűla-pokon, szűszehangolt evangelizűciűs sorozaűtokkal szeretnénk Jűzus nevűt, szeműlyűt, űletűt űs tanűtűsait felemelni. 2012-től "Jűzus radikűlis tanűtűsai" cűmű szeműriumi anyagűgal folytatnánk a közűs fellűpűst bibűliakűrűkben. Jűzus feleműsűhez űgűret is tűrsul: "mindeneket magamhoz vonzok". Jűzus-kűzpontű űűzenet, az űrűkkűvalű evanűgűlium, a hit űltali megigazulűs űs az űdvűsűsűg űrűműnek megűűse, valamint Jűzus visszajűvetűnek reműnyűge ellenűllű-hatűlan vonzerű, mert nemcsak szavakű, haűnem megűűtozott űletekrűl szűű űs hiteles vűlaszokat ad.

Á

- Milyenek szeretnűd űjűni a lelűszkűt űs a gyűlekezeteket három év műlva?

- A nagy űjűmat mondjam vagy a kisebbűket? A nagy űjűmat az, hogy Jűzus visszaűjűn. Ne csak beszűűnk rűűla, hanem higgűűk el, amit mondunk.

A
 kisebbik pedig az, hogy minden gyülekezet missziós központ lesz; szerető és befogadó közösség, ahol jó lenni; ahol a látogatásuk megajánlják Jézust. Sok fiatal lány, akik dicsőítenek Jézus mellett; akiket munkába mernek állítani; gyerekeket, akiket vonz a közösség mosolya. Olyan lelkeskedő szeretőnők, akik jókedvűen dolgoznak, mert erős karok tartják az imádkozók kezéket. Azt szeretnénk látni, hogy a Szentlélek ereje megnyilvánul minden tevékenységünkben. Az adventista családok egyáltalán maradnak, a házasságig szentségre feláldozókéldők. A közösségek pedig várják Jézust!

Á

- Mit jelent az AI olvasóinak?

- "Emeljétek magasra Jézust!"
 Az Ásr közl.

Válaszol: Á
 Hegyes-Horváth Géza,

Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á Á a TET elnöke

Á

- Az Egyházterületi Konferencia javaslata lasztott a terület elnökök. Hogyan fogadtad a döntést? Árrimmal vagy nehézz szavakkal vel állalod Ájabb három Ávre a területi vezetős terét?

- Jól esett a bizalom a lelkészek és a gyülekeleti tagok részéről. Ez volt az első benyomásom. Viszont ennek a bizalomnak zenetörténete is volt számomra. Ágy éreztem, hogy ez engem valamire kötelez. Ha ennyire megbízónak bennem, nem okozhatok csalódást a testvéreknek és a gyülekezeteknek. A testvérek szeretnek, de várják is valamit az elkövetkezendő három évben. Áos Án nem akarok csalódást okozni nekik, mert szeretem őket, és szolgáljni szeretnénk Istent a közösségen keresztül teljes erőmmel és minden adottságommal. Amikor az első benyomásom lecsendesedett bennem, elkezdtem az egyházterületi kihívásaira gondolni és valami furcsa érzés fogott el, a tehetetlenség érzése: "Ez nekem túl sok." "Nem látom a megoldásokat." Isten segétsége, a testvérek összefogása és támasza nélkül nem fog működni, de mivel hiszek Isten segétségében és a testvéri összefogás erejében, álllok elébe a kihívásoknak.

Á

- Válemányed szerint mi volt az elmúlt három év legjelentősebb eredménye az egyházvezetési munkájában?

- A költségvetési egyensúly megteremtése jelentős eredménynek számíthat. A ciklus elején ingatlanok eladásával tudtuk biztosítani a lelkészek fizetését, majd a Dunamelléki Egyházterület támogatása segített rajtunk. Most a költségvetésünk kiegyensúlyozott Isten segítésének és a testvérek tizedfizetésének hűségének köszönhetően. A gazdasági válság ellenére a testvérek hűségesebben támogatták tizedadójukkal és adományaikkal Isten művét, megmutatva azt, hogy a gazdasági válságra a legjobb megoldás a szíves hozzájárulás. Ezzel a lelkülettel, és ebben a lelkületben való néveléssel egyházunk felkészülhet Jézus Krisztus visszajövetelére és arra, hogy a rájuk bízott munkát elvégezzék.

Eredménynek

tartom az egység örökében tett erőfeszítések gyümölcsét. Az egyház vezetése, a gyülekezetek vezetése és presbiterei kíméletesebben keressék egymáshoz. Megértéssel annak a fontosságát, hogy mi egy Istent szolgálunk, egy művet építünk, és ezt nem tudjuk megtenni külön-külön utakon, ellenátállásban és feszültségben egymással. Mi egymásnak testvérei és Isten munkatársai vagyunk. Semmi sem gyengébbé teszi annyira munkánkat, mint az egység hiánya. Jézus ezért az egységért imádkozott, mi pedig erre az egységre vagyunk és ezért dolgozunk.

Á

- Mi volt az elmúlt három év legnagyobb kihívása?

- Az előző évszakra adott válaszuk utalnak a kihívásainkra. Ezen válság szeretőm megemlékezteti azt a tényleget, hogy a pénzügyi egyensúlyra való törekvésünkben kevesebb munkát kellett elvégeznünk, ez viszont azt jelenti, hogy a lelkesítői tevékenységek is meg kellett volna történnie. Ahogy néhány gyülekezetnek akár tevékenység is meg kellett volna történnie lelkesítői vezetésével, mégis sok állították azt az állítást, hogy lelkesítői nagyobb tevékenység miatt kevesebb lelkesítői szolgálatban részesülnek. Itt szeretőm megköszönni a testvérek teljes odaát és együttműködését.

Á

- Melyek az elkövetkező ciklus legfontosabb cselekvései?

- A lelki életben valójában megújulás a legfontosabb cselekvésünk. Nem szabad elfelejtenünk, hogy mi egy hitközség, egy lelki közösség vagyunk. Az egyház nem egy világi vállalkozás. Nem világi trükkök, üzleti manőverek vagy pszichológiai módszerek tartják össze, hanem Isten Szentlelke. Ezért a hitben való növekedésünk elengedhetetlen. Ebben szeretnénk segíteni testvéreinket minden szolgálatunkkal.

Egy másként cselekvőnk az, ami Istennek is cselel az Ő egyházjával, hogy elvigyázk az evangéliumot mindazokhoz, akikhez Ő küld bennünket. Nem lehetünk belterjesek, nem szolgálhatjuk magunkat. Az egyház azokat van, akik még nincsenek benne. Ez csak úgy valósághat meg, ha minden keresztény szolgálattévő lesz Isten műveiben. Mivel a jelenlegi állapot szerint a lelkészek számát nem növelhetjük, a gyülekezeti tagok munkájában való részvételét szeretnénk emelni. Egyházunk történelme azt mutatja, hogy a közösség akkor növekedett a legjobban, amikor sokan kivették a részüket a munkából. 1900 körül minden 50 gyülekezeti tagra jutott egy munkás. Jelenleg 130 gyülekezeti tagra jut egy lelkész. A végül az, hogy megkérdeztük az ötéves korú gyülekezeti tagok munkájában állásával kapcsolatban. Ennek érdekében egyházterületünk Bibliamunkás Mozgalmat indított el, amelynek célja egy koordinált jelölt kiállítás.

Á

- Milyenek szeretnéd látni a lelkészkart az a gyülekezeteket három év múlva?

- A lelkészkart az a gyülekezeteket is a mennyben szeretném látni három év múlva, de annak sokkal jobban örülnék, ha hamarabb megtértenek. Ha Jézus ennél tovább vár, akkor egy egyszerű lelkészkart szeretnék látni, olyanokat, akik szeretik Istent, egymást, gyülekezeteiket és munkájukat. Olyan lelkész-kart szeretnék látni, amelyben nincs helye az egymástól való féltésnek, akik kár nélkül fel sem merül az egymás iránti rosszindulat gyanúja, akik teljesen megbáznak veletekben és egymásban, mint akik egymás javát akarják. Azt szeretném látni, hogy a gyülekezetek száma egybeforr a lelkész számaival, és egymással karöltve, lelkesen végzik megbízataikat.

A gyülekezeteket pedig olyan szeretném látni, amelyek otthont jelentenek a bűn által tönkretett, megsebzett bűnösök számára. Olyan gyülekezeteket szeretnék látni, ahova a bűnösök gyűlnek, ahol ezt a gyűlölet-gyűlölet meg is

kapják. Evangelizálják, misszió-zás, népszerű gyülekezeteket szeretnek látni, olyanokat, akik öleléssel és szolgálattal megdicsőítik Istenét, hogy bemutassák a világnak Isten kegyelmét és szeretetét. Á Á

Á

- Mit jelent az AI olvasásnak?

- Hogy szeressük Istent,
teljes szívünkkel, teljes lelkünkkel és teljes erőnkkel, mert méltó rá.

Á AI